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ChceteChceteChceteChcete----li se poradit ohledně li se poradit ohledně li se poradit ohledně li se poradit ohledně     

vymožení všech nároků, obraťte se vymožení všech nároků, obraťte se vymožení všech nároků, obraťte se vymožení všech nároků, obraťte se     

na našeho poradce.na našeho poradce.na našeho poradce.na našeho poradce. 
 

Poskytneme Vám bezplatné poradenství,  
pomůžeme Vám uplatnit veškeré nároky a  

získat maximální odškodné za újmu na zdraví,  
či ztrátu blízké osoby.  

    

Přezkoumání již vyplaceného pojistného Přezkoumání již vyplaceného pojistného Přezkoumání již vyplaceného pojistného Přezkoumání již vyplaceného pojistného 

lze i zpětně.lze i zpětně.lze i zpětně.lze i zpětně. 

 
Mgr. Simona Huvarová  

odborný poradce  

tel. +420 774 245 240  

simona.huvarova@podanaruka.cz 
 

www.podanaruka.cz 

SUBVENTIO o.s.  

Jihovýchodní IV 905/5  

Praha 4 – Záběhlice, PS Č 141 00 

ZDARMA ÚNOR - LUTY 2015 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

TURNAJE VE STOLNÍM TENISE 

Skvělého individuálního úspěchu dosáhl hráč SK Návsí Jan Sikora na Vánočním 
turnaji ve stolním tenise, který pořádal oddíl TJ Písek. Turnaj se konal 3. 1. 2015 
v tělocvičně ZŠ Písek, za vysoké účasti hráčů z okolních oddílů. Turnaje se zúčastnilo 
celkem 26 hráčů a zvítězil překvapivě a zcela nečekaně hráč SK Návsí Jan Sikora! 

Dne 27. 12. 2014 proběhl v tělocvičně Masarykovy základní školy Návsí Vánoční 
turnaj ve stolním tenise pro neregistrované hráče, pořádaný oddílem stolního tenisu 
SK Návsí. Turnaje, který probíhal od ranních hodin se zúčastnilo celkem 34 hráčů ve 
třech kategoriích. Novinkou Vánočního turnaje byl turnaj kategorie žen a dívek, které-
ho se zúčastnilo celkem 6 žen a dívek. Tuto kategorii celkem suverénně ovládla členka 
kroužku stolního tenisu SK Návsí Magdaléna Zvrtková, ale ani ostatní účastnice se 
za svůj výkon nemusí stydět a klání této kategorie bylo rozhodně ozdobou celého tur-
naje. Kategorie dětí se zúčastnilo celkem 14 hráčů. V očekávaném finále se střetli fa-
vorit turnaje Jan Szkotkowski z Mostů u Jablunkova a člen kroužku stolního tenisu 
SK Návsí Jan 
Zvrtek . Toto finá-
le překvapivě ovlá-
dl a využil domácí-
ho prostředí Jan 
Zvrtek . Hlavní 
kategorii ovládl 
suverénním způso-
bem Daniel Juro-
szek, který na tur-
n a j  p ř i j e l 
z Českého Těšína. 
Ve finále porazil 
Jiřího Turoně, 
kterému opětovně 
uniklo vítězství 
v turnaji a stal se 
vicemistrem. 
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VÝSLEDKOVÁ LISTINA VÁNOČNÍHO TURNAJE 

Kategorie dětí 
 

1. místo: Jan Zvrtek (SK Návsí) 

2. místo: Jan Szotkowski (Mosty u Jablunkova) 

3. místo: Jakub Boščík (SK Návsí) 

4. místo: Lukáš Sikora (SK Návsí) 
 

Kategorie žen a dívek 
 

1. místo: Magdaléna Zvrtková (SK Návsí) 

2. místo: Monika Boščíková (Návsí) 

3. místo: Markéta Kluzová (SK Návsí) 

4. místo: Martina Sližová (Bystřice) 
 

Kategorie dospělých 
 

1. místo: Daniel Juristek (Český Těšín) 

2. místo: Jiří Turoň (Návsí) 

3. místo: Filip Grim (Návsí) 

4. místo: Michal Pyszko (SK Návsí) 
 

Za oddíl Stolního tenisu SK Návsí 
Heczko Marcel 

PORADENSTVÍ PŘI ŘEŠENÍ ODŠKODNÉHO 
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Měli jste Vy, nebo někdo z blízkých,  

dopravní nehodu, nebo pracovní úraz? 

Dle zákona má každý, kdo utrpěl cizím  

zaviněním újmu na zdraví, nárok na finanční 

odškodné. 

Praxe je však taková, že pojišťovny poškoze-

né, nebo pozůstalé, vůbec nekontaktují a na 

jejich utrpení se obohacují. 
 

 

SUBVENTIO, o.s.SUBVENTIO, o.s.SUBVENTIO, o.s.SUBVENTIO, o.s. 
je specializované ob čanské sdružení,   

které zdarma zdarma zdarma zdarma poskytuje plné poradenství lidem, 
kteří si nemohou dovolit platit hodinové sazby 
právník ům, a kte ří nemají finan ční prost ředky  

na vstupní poplatky, odborné léka řské  
posudky a složité soudní spory.  

Mistrovství dlouhých tratí  

1. Kantor Bronislav NA (Návsí) 

2. Cieslar Josef JA 

3. Lyžbicki Vladislav JA 
 

Předseda ZO CHPH Návsí 

Kantor Bronislav 
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VÝSTAVA POŠTOVNÍCH HOLUBŮ  
OBLASTNÍHO SDRUŽENÍ TŘINEC 

Dne 29. 11. 2014 se uskutečnila Oblastní výstava poštovních holubů v budově 

Kulturního domu v katastru obce Bocanovice, kdy pořadatelem dané výstavy byla 

opět Základní organizace chovatelů poštovních holubů Návsí. Oblastní výstavy sdru-

žení Třinec se zúčastnilo celkem 6. základních organizací poštovních holubů a to 

ZO Mosty u Jablunkova, ZO Jablunkov, ZO Návsí, ZO Bystřice, ZO Třinec a ZO 

Nebory. 

Součástí výstavy bylo mimo jiné ocenění závodní sezóny roku 2014, kde byli 

oceněni nejlepší chovatelé OS Třinec a nejlepší holubi jednotlivých olympijských 

kategorií. Mezi oceněnými bylo i několik chovatelů ZO Návsí. 

Jedním ze sponzorů této výstavy byla i obec Návsí, které by tímto chtěla pořada-

telská organizace ZO Návsí poděkovat, kdy sponzorský dar byl poskytnut formou 

tzv. grantu. 

 

Mistrovství OS Třinec  

1. Kantor Bronislav NA (Návsí)  

2. Pyszko Karel + Radek MO  

3. Rodina Mazurova NA (Návsí)  

 

Mistrovství krátkých tratí  

1. Samiec Miroslav + Hela MO 

2. Sikora Radim NA (Návsí) 

3. Rodina Martynková BY 

 

Mistrovství středních tratí  

1. Cienciala + Martynek JA  

2. Samiec Miroslav + Hela MO  

3. Cieslar Bronislav BY  
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Novinka ve Vašem městě – elektronické informační panely 
Projekt: Poskytování dopravních informací cestujícím 
 

V rámci evropského projektu PIMMS CAPITAL společnost Koordinátor ODIS 
s.r.o. úspěšně přihlásila projekt „Poskytování dopravních informací cestujícím“ ke 
spolufinancování Evropskou unií prostřednictvím ROP Moravskoslezsko z Evropské-
ho fondu pro regionální rozvoj (85%), zbývající část prostředků (15%) poskytnul 
Moravskoslezský kraj. 

Elektronické informační tabule s odjezdy jednotlivých spojů včetně případného 
poskytování dalších informací (o zpoždění, změnách, výlukách apod.) jsou dnes již 
zcela běžným jevem v zemích s rozvinutou veřejnou dopravou, Českou republiku 
nevyjímaje. S výjimkou elektronických tabulí umístěných na jednotlivých nádražích 
a sloužících výhradně železniční dopravě jsme však donedávna v našem kraji v tomto 
směru poněkud zaostávali, elektronické informační tabule byly dosud umístěny pouze 
v Ostravě-Svinově, Hlučíně, Třinci, Jablunkově, Krnově, Studénce, Karviné a 
v Karlově Studánce na Hvězdě. 

 

Předmětem projektu proto byla instalace 21 elektronických informačních tabulí v 
celkem 18 městech našeho kraje, vždy se jednalo o významné dopravní uzly (nádraží, 
ústřední zastávky apod.), a to: 

• Bílovec - přednádražní prostor 
• Bohumín – přednádražní prostor 
• Český Těšín – autobusové stanoviště u nádraží 
• Frenštát pod Radhoštěm – přednádražní prostor 
• Frýdek-Místek – přednádražní prostor 
• Frýdlant nad Ostravicí - přednádražní prostor 
• Havířov – zastávka u radnice 2x 
• Kopřivnice – autobusové stanoviště a přednádražní prostor 
• Krnov – přednádražní prostor 
• Návsí - přednádražní prostor 
• Nový Jičín - autobusové stanoviště 
• Odry – autobusové stanoviště 
• Opava – přednádražní prostor 
• Orlová – zastávka u pošty 
• Ostrava-Svinov – přednádražní prostor 
• Rýmařov - autobusové stanoviště 
• Třinec - přednádražní prostor u žst. Třinec (zatím po dobu rekonstrukce 

neinstalováno) a přednádražní prostor u žst. Třinec centrum 
•     Vítkov - autobusové stanoviště 

Na tabulích je zobrazováno i případné zpoždění spoje, pokud tuto informaci do-
pravce poskytuje. Provoz tabulí zajišťuje společnost Koordinátor ODIS s.r.o. 

ELEKTRONICKÉ INFORMAČNÍ PANELY 
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ZAPISY DZIECI DO PRZEDSZKOLA 

Dyrekcja Szkoły Podstawowej i Przedszkola w Nawsiu informuje, iż 

 

Zapisy dzieci do przedszkola 
odbędą się we wtorek 17. 2. 2015 

od godz. 8,00 do 15,00 w naszym przedszkolu. 

 

Nasze przedszkole oferuje: 
- rodzinną atmosferę w klasie 

-indywidualne podejście do każdego dziecka 

-nauczanie j. angielskiego 

-prężnie i sprawnie działającą Macierz Szkolną 

 

Serdecznie zapraszamy i cieszymy się na wszystkich 

przyszłych przedszkolaków! 
 

Mgr. Anna Zwyrtek 
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Za 25 let svého působení, zaznamenala SD mnoho úspěchů, z aktuálních lze zmí-

nit např. nový Program pro pěstounské rodiny, o který SD rozšířila svou oblast pů-

sobnosti v roce 2013.  
 

Dnes je SD poskytovatelem podpory pro více než stovku pěstounských rodin a 

v rámci zmíněného programu jsou rovněž realizovány vzdělávací aktivity pro externí 

subjekty. Důležitou součástí organizace jsou také akreditované dobrovolnické progra-

my uplatňující se v sociálních službách i v přirozeném domácím prostředí rodin a 

zakládající se na mnohaleté zkušenosti s koordinací dobrovolníků z České republiky i 

ze zahraničí.  
 

V letošním roce se také očekává naplnění dlouhodobé vize SD o zřízení moder-

ních multifunkčních prostor vyhrazených diakonickým a církevním aktivitám. 

K těmto účelům bude sloužit nově vzniklé Diakonické vzdělávací centrum, které bu-

de mimo jiné přispívat k provázanému systému sociálních a vzdělávacích služeb pro 

osoby se zdravotním handicapem.  
 

Zároveň se od nového centra očekává pozitivní dopad na informovanost a vzděla-

nost širší veřejnosti v oblasti sociální i v oblasti historie diakonické sociální práce a 

křesťanství v regionu. Vznikající zázemí bude rozděleno na aktivity v podobě chráně-

ného bydlení, praktické školy, multifunkčního informačního centra, archivu, knihov-

ny se studovnou a čítárnou a muzeem. Veškeré informace týkající se Slezské diako-

nie a potřebné kontakty jsou k dispozici na webu http://www.slezskadiakonie.cz. 
 

Díky bohatým vizím a plánům do dalšího období má Slezská diakonie v plánu 

nadále upevňovat svou pozici v sociální oblasti, rozšiřovat informovanost společnosti 

a především pomáhat potřebným. 
 

 

Mgr. Markéta Vozábová 

pracovník PR a propagace Slezké diakonie 
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25 LET SLEZSKÉ DIAKONIE 

Již 25 let přináší Slezská diakonie (SD) světlo do života potřebným. SD je nestát-

ní nezisková organizace působící již ve třech krajích České republiky -

 Moravskoslezském, Olomouckém a Jihomoravském. Zřizovatelem je Slezská církev 

evangelická augsburského vyznání, na jejíž diakonickou práci, vykonávanou 

v Těšínském Slezsku již od počátku 20. století, SD plynule navázala. 
 

Posláním organizace je již od jejího počátku poskytování kvalitních sociálních 

služeb. Slezská diakonie nabízí také vzdělávání a další podporu a pomoc potřebným 

(např. v oblasti sociálně právní ochrany dětí), a to v souladu s křesťanskými hodnota-

mi. V centru pozornosti stojí především lidé, kteří jsou nějakým způsobem znevýhod-

něni, a to především osoby se zdravotním handicapem, osoby bez domova, senioři a 

osoby, které se ocitly v obtížných životních situacích. Sociální služby SD se vyvíjely 

v souladu s potřebami uživatelů a možnostmi organizace a i v dnešní době se zaříze-

ní, jejich zaměření a počet uživatelů každoročně rozrůstají, stejně jako jejich kvalita-

tivní úroveň a odbornost personálu. Dnes je SD považována laickou i odbornou veřej-

ností u nás i v zahraničí za významného a špičkového poskytovatele sociálních slu-

žeb. Je členem řady mezinárodních organizací působících v sociální oblasti a od roku 

2004 koordinuje také mezinárodně dobrovolnické aktivity. 
 

Ročně nabízí střediska a služby SD pomoc a podporu až osmi tisícům klientů ve 

104 zaregistrovaných sociálních službách různého zaměření - terénní programy, služ-

by sociální rehabilitace, podpory samostatného bydlení, pečovatelská služba, tísňová 

péče, odlehčovací služby  a služby osobní asistence, služby rané péče, sociálně aktivi-

zační služby pro seniory a OZP, pro rodiny s dětmi, odborné sociální poradenství 

nebo intervenční centrum. Dále SD provozuje azylové domy, noclehárny, centra den-

ních služeb, denní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domov 

pro seniory, dům na půl cesty, chráněné bydlení, nízkoprahová denní centra a zařízení 

pro děti a mládež nebo sociálně terapeutické dílny. Výchovně vzdělávací činnost je se 

sociálními službami SD propojena díky vzdělávacím institucím Diakonického škol-

ství.  
 

 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lutym 

swoje urodziny. 
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OZNÁMENÍ 

Obec Návsí v souladu s ustanovením § 39 odst. 1 zákona  

čís. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 

 
Rada obce Návsí 

svým usnesením č. 7 ze dne 28. ledna 2015 

projednala a schválila zveřejnění záměru 

 

p r o n á j m u 

prostor sloužících podnikání 

v budově čp. 511 Návsí nacházející se 

na pozemku p. č. 5137 k.ú. Návsí 

 
 

Žádosti a připomínky k záměru pronájmu mohou zájemci předložit 
písemně na Obecní úřad v Návsí. 



GRANTY 2014 

Strana 6 Zpravodaj obce Návsí Únor 2015 

Název organizace Název projektu 
Datum Celkový 

realizace 
rozpo-
čet  Kč 

Český svaz včelařů, ZO Jablunkov 
Obnova chovu v zařízení ČSV ZO 
Jablunkov 

červenec 1 500 

Svaz tělesně postižených ČR, Jablunkov Sportovní den celoročně 3 000 

Matice školská při PŽS a MŠ Návsí Zahradní slavnost červen 2 000 

Matice školská při PŽS a MŠ Návsí 230 let školství v Návsí květen 10 000 

GORALE GOAT CLUB Návsí 3. ročník Panzershow  červen 5 000 

Český svaz ochránců přírody ZO Nový 
Jičín 

Záchrana volně žijících živočichů 
celoročně 1 000 

na území obce Návsí 

Sbor dobrovolných hasičů Návsí Lampionová noc říjen - listopad 2 000 

Sbor dobrovolných hasičů Návsí Hasičský den květen - červen 2 000 

ČSS – Sportovně střelecký klub Návsí  Střelecké soutěže – jarní cena březen 1 000 

ČSS – Sportovně střelecký klub Návsí  Střelecké soutěže – vánoční turnaj prosinec 1 000 

Klub důchodců Návsí Poznávací zájezd – Jižní Morava září 10 000 

Klub důchodců Návsí Poznávací zájezd – Slovensko červen 10 000 

Klub důchodců Návsí Oslavy Dne matek květen 10 000 

Základní kynologická organizace 
Jablunkov 

Dětský den  květen 3 000 

Slezská diakonie – TABITA Jablun-
kov 

Osobní asistence a odlehčovací 
služby 

celoročně 5 000 

ČS chovatelů poštovních holubů Návsí 
Katowický memoriál p. Czudka  

červen 2 000 
pod záštitou obce Návsí 

ČS chovatelů poštovních holubů Návsí 
Výstava OS CHPH Třinec za rok 
2014 

prosinec 3 000 

Matice Slezská – Návsí Vojan 
Slezské písně žáků ZŠ Návsí a PZŠ 
Návsí 

listopad 6 000 
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Název organizace Název projektu 
Datum Celkový 

realizace 
rozpo-
čet  Kč 

Matice Slezská – Návsí Vojan Slezské večery – cyklus přednášek říjen - listopad 2 000 

SRPŠ Návsí při Masarykově základní 
škole 

Měsíc zájmů červenec - srpen 10 000 

SRPŠ Návsí při Masarykově základní 
škole 

Náveské jaro únor - duben 10 000 

Myslivecké sdružení – Novina, Návsí Sběr lesních plodin dětmi podzim  5 000 

PZKO Návsí - Jasení Divadelní představení prosinec 5 000 

PZKO Návsí - Jasení Dětský karneval duben 2 000 

Český rybářský svaz, Jablunkov 
Zarybnění toků ve správě MO ČRS 
Jablunkov 

celoročně 5 000 

Slezská církev evangelická a.v. Návsí Florbalový kemp 
červen - červe-

nec 
6 000 

Slezská církev evangelická a.v. Návsí Dětský tábor srpen 6 000 

PZKO Návsí 
Wóz Alegoryczny na 67. Gorolski 
Święnto 

říjen 3 000 

PZKO Návsí - Melodia 

IV. Internacional Festival a soutěž 
sborů  

září 30 000 
Canco Mediterrania 2014, Španěl-
sko 

PZKO Návsí - Melodia 
IV. Internacional Festival, Španěl-
sko 

září 30 000 

Sportovní klub Návsí Turnaj v minikopané srpen 3 000 

Sportovní klub Návsí Vánoční turnaj ve stolním tenisu prosinec 2 000 

Sportovní klub Návsí Florbal CUP září 2 000 

Fotoklub Jablunkov 
Pokračování výstavní činnost na 
nádraží 

celoročně 4 000 

Matice Slezská – Návsí Vojan 
Šachový turnaj žáků ZŠ Návsí, PZŠ 
Návsí 

říjen 3 000 

GRANTY 2014 


